

Dobrý den a ahoj,

chtěl bych poděkovat všem, kdo se zúčastnili naší brigády 23. 9. , jsem rád za atmosféru i udělanou práci, vděčný za vaši péči o náš společný duchovní domov, sbor.

Kdybyste se podívali do židovské kalendáře, viděli byste, že se v těchto dnech slaví Jom Kippur, jinak, den smíření. Je to svátek nastávající po Roš Hašana, tedy po dnech nového roku.

Proč vám o tom píšu, je dobré myslet na naše sourozence v biblickém dědictví a je potřebné a možné hledat inspiraci i odjinud, jste-li pevně kořeny ve své víře. Třeba v podnětech ke vzájemnému odpuštění: *Odpusť nám naše viny, jako i my odpouštíme našim viníkům*, není to snad vyslovenou parafrází svátečních dní našich přátel.

Je před nám vsutku Nový rok: vždyť život sboru se v září teprve rozbíhá a v říjnu získává svou podobu definitivní, až zase do léta. Tak vás k těm dnům změn, událostí a oslav srdečně zvu.

Neděle díkůvzdání: krásný svátek, jímž to všechno začíná. Sejdeme se ve Varnsdorfu v 10:00, tedy přineste plody polí a zahrad - budeme společně se starokatolickými sourozenci děkovat za úrodu, přátelství a vyprošovat požehnání pro náš domov. Po bohoslužbách bude společná káva, čaj a rozhovory. Kázání je zaměřeno na děti, tak přijďte s celými rodinami. Varnsdorfské staršovstvo bude poté pozváno k vizitaci ze seniorátního výboru.

Oslavy 10. výročí CMŠ Klíček. A pak se nakrojí dort, tak nějak by mohla znít oslava, která je před námi. Kolik radosti přineslo oněch deset dětem, rodičům i nám všem, kdo pro školku pracují. Pojdme to sdílet. **Tedy 8. 10. v 15:00 v našem kostele Na kopečku.** Následovat bude večerní jazzový koncert, co si přát více 😊

Sloučení FS ČCE ve Varnsdorfu a FS ČCE v Rumburku - každé Výroční sborové shromáždění je příležitostí bilancovat, zamýšlet se o budoucnosti a hledat rovnováhu mezi všemi, komu o něco ve sboru jde, takový svátek farní demokracie. Tentokrát půjde o mimořádná shromáždění všech členů a otázka bude jedna jediná: mají se sbory ve Varnsdorfu a v Rumburku sloučit do jednoho, do FS ČCE Šluknovsko? Dlouho jsme o to všichni přemýšleli, nyní má přijít rozhodný krok z naší strany, který následně posoudí konvent/seniorátní parlament.

Oslava 70. let ordinace žen v ČCE. Před 70 lety v Pardubicích byla ordinována první žena farářkou naší církve. Jsem na to výročí hrdý, protože se vykořilo směrem rovnoprávnosti, která ani v celé naší společnosti není úplná. Jsem za ně rád, protože kolegyně jsou inspirativní, chápavé a je s nimi na všech setkáních vždy legrace. Chystám se na oslavu do Pardubic a budu mít v autě volno, takže není problém někoho s sebou vzít.

Oslava Dne republiky. Na konci října slaví naše republika 105. výročí od bouřlivého a překvapivého založení. Ze Švýcarska jsem před několika lety do Tábora přinesl způsob oslav, v níž nehraje roli jen slavnostní hudba a nálada, ale i setkávání lidí, představování spolků a sdružení. Před rokem se podařilo tento způsob oslav vyzkoušet i v Rumburku, s obrovským zájmem veřejnosti. Sdružení Dokořán, které spravuje čajovnu Na kopečku i náš sbor se opět budou prezentovat v rumburské Střelnici. Buďte přítom také.

Rozpis bohoslužeb až do Vánoc najdete opět v příloze a **program "Kopečku"** také. Můžete se těšit na Jazz, přednášku o dějinách ragby i cestopisné vyprávění.

Richard F. Vlasák